



中国农科院等共同发起成立两岸协同创新中心

文章来源：中国农业科学院农业经济与发展研究所 作者： 点击数： 次 发布时间：2014-0

为响应教育部“2011计划”，由清华大学发起，邀请中国农业科学院及北京大学、外经贸大等7家单位联合组建的“两岸经济合作与共同发展协同创新中心”（简称协同创新中心）于2013年11月正式立。中国农科院作为共同发起单位之一，由唐华俊副院长代表在“协同创新中心组建框架协议”签署仪式上，就协同创新中心组建框架协议的调工作将由中国农业科学院海峡两岸农业研究中心具体承担。

协同创新中心将整合7家单位的政治经济学、区域经济学、产业经济学、国际经济学、政治学、社会学、法学、管理学、农学、工学、医学、生命科学、能源科学、环境科学、信息科学、材料科学、地球科学、海洋科学、空间科学、交叉学科等学科领域的丰富资源，有序开展高水平、战略性、前瞻性和综合性的学术合作、经济合作、共同发展与协同治理等攸关两岸和平发展与国家统一的重要理论和实践问题进行学术研究、政策咨询、社会交流，夯实两岸和平统一的经济社会基础，力争在5年的时间内，在理论研究、政策咨询、社会交流等方面取得系列重要进展，成为具有广泛政策影响和社会影响的一流国家智库，同时也为国家、台湾地区的学术领军人才和实践领导人才。

据中国农科院海峡两岸农业研究中心任爱荣主任说，中国农科院海峡两岸农业研究中心将在中心成立后，认真做好在“协同创新中心”所承担的相关工作，整合资源，凝聚共识，务实开展两岸农业合作与交流，推动对台农业科技交流工作，推动协同创新研究体制与机制顺利运作，不断提高学术和社会影响力。（通讯员 曹新明）

相关文章

- ▶ 第10届“海峡两岸蜜蜂与蜂产品学术研讨会暨首届全国蜂产业高峰论坛”在扬州召开
- ▶ 第三届海峡两岸农业科研与教育研讨会在哈尔滨召开
- ▶ 蜜蜂所吴杰率团出席两岸蜜蜂与蜂产品研讨会
- ▶ 中国农科院代表团赴台湾参加“第二届海峡两岸农业科研与教育研讨会”
- ▶ 加强两岸农业交流 共享农业科技成果